

家
司

來參加福音聚會時，常會得到好的結果。我們不可以依賴每年一、兩次的教會大傳福音，到時若是湊巧親友沒空，就失去了聽福音的機會。馬太福音廿八章十九節：「所以你們要『丟囑咐和命令。在此之先主已經在復活裏得著了所有的權柄，現在又把權柄賜給門徒，因此他們就有能力「去」完成主的託付和使命。』

跟着馬太廿八章二十節：「凡我所吩咐你們的都教訓他們遵守」。這裏的吩咐，很明顯是要門徒出去，使萬民作祂的門徒；但到底教訓他們（接受福音者）遵守些甚麼呢？當然是指著新蒙恩的人不單接受了救恩，也要接受主的使命，像門徒一樣要「去」，使萬民作祂的門徒。門徒們如何出去實現主的託付，他們也照樣接受主的託付而出去；並且也把這託付傳給別人，這樣就可以經歷並享受到廿二節所說：「主常與我們同在直到世界

所以你們要去過去我們對傳福音的觀念，都是邀請別人「來」，很少想到是我們「去」的。若是平時對親友夠有負擔，爲他們有夠多的禱告；加上在家中、在朋友面前露出神力，就發出這等看見

所以你們要去

(二)兩個兩個出去：初操練出去傳福音時，當然許多方面都不夠熟練，靈也不一定那麼剛強；我們可嘗試採用一下主訓練門徒的方法，二人一組配搭著出去，力量當然比個人強得多。若是這樣多經操練，自然成為有經歷的傳福音者。

(三)帶著新人同去：在以上所提的傳福音的路上，若是一個較練達的人，帶著另一個新蒙恩的人同出去操練更好；讓他們有機會親自體會如何實際配搭著傳福音，帶人得救。

過去三次分區福音聚會，情況令人感動，兄姊們配搭緊密，建造堅固；爲著福音；爲著照顧牧養初信者，齊心努力。聚會開始先有詩歌，接著有弟兄們簡短握手地交通一些福音真理（唱詩及信息約一小時）。最後兄姊們即分散與朋友們或初信者分組交談、禱告，藉此可以深徹而細緻的摸著每個人的需要。過程中，當然兄姊們要操練在靈裏爲神說話，供應生命，

爲了實行主在馬太廿八章十九、二十節的使命，我們定了三個行動，盼在今今年內能一一完成：

(一)「白馬」行動——就是福音行動，對象乃是以往曾與我們接觸的福音朋友。重點在於弟兄姊妹一個或兩個的出去，進到福音朋友家中，把福音傳給他們。

(二)「愛鄰」行動——就是在每一家庭小組中，個個都盡生機功用，照顧「鄰舍」，就是不常來聚會的兄姊。重點不在於要求人來參加小組，而是去到他們家中，一同有生命交通。

(三)訓練及研究聚會——爲了配合以上兩個行動，每週六晚都有訓練及

這本《曉夢錄》分區福音聚會未開始之先，本區兄弟已爲福音有同心合意的禱告，尋求神的带领，好讓主在我們身上不受限制，能把主的福音傳開。起初我們的信心不大，因本區已很久沒有主導福音

卷之三

各區動態

六晚聚會

酒席，祥弟兄於三月三日（週一）在紅磡萬國殯儀館有喪事聚會。

何
再

一次回顧及

在一次回顧及前瞻的交遊裏，我們發現一向被譽為冰冷的尖沙咀區，弟兄姊妹漸漸因着家的實行加強了彼此相顧。特別值得一提的是我們開始關心到我們的下一代。每主日，父母都帶兒童們來聚會，只是安排他們在會所某處玩要，有嫌照顧不足。因著主的帶領，我們現在加強了兒童看管，全面革新。兒童們是教會未來的接棒人，我們要把握機會教導他們，我們作在兒童身上的，就是作在主身上，願主恩待他們。新的內容計有：遊戲、功課輔導、講聖經故事及科學常識等，目的是讓教會中的小孩子得到全面的培養。

四隨卽做初信：新得救的人，對著神的事有如白紙；我們必須立即以基本真理幫助他們，堅強他的信心，加深他們對神對教會的認識，使他們能一步一步帶進教會生活中。這樣才算完成一個福音工作。求主給我們彼此代禱的負擔，叫我們每一位都得著口才，能以放膽，開口講明福音的奧祕，並使我們照著當盡的本分，放膽講論。

喜樂洋溢，感謝神！解決問題。場面一片生機蓬勃旺盛，我們深深地看見，只要我們同心合意向神禱告及祈求，將全人擺上，神就必定祝福祂的教會，把得救的人數加給我們。主還要把這些初蒙恩的人建造在教會中；與我們一同生長、愛建、事奉主、等候主的再來。願主恩待祂的教會，叫我們每一位都充滿主的愛，叫祂的教會增長並建造起來。

研究。內容是集中於如何傳福音及照顧初信者。兩方面都備有參考材料供弟兄姊妹應用。會中有分組，討論在實行中所遇到的難處。

蒙恩見證

初信體驗

，以 及 解 決 之 路。
盼 望 在 這 一 年 內 荃 灣 區 人 數 能 增 加
一 倍 ， 願 主 成 全 祝 福 ， 阿 們 ！

新舊簡圖

自從週六晚改由分區推行福音，經過了新春三晚的佈道會，本區記名的朋友約九十多位。我們接續這個負擔，用週六晚作福音真理聚會。已過三次聚會都有詩歌、見證及得救真理，到的人相當多，且部分已參加小組，求主揀賣的得著這批人。三月底有一次受浸。

小組聚集

原有啟業邨小組很蒙恩，從一組擴展爲四組，年長及青少年和諧配搭；且有些姊妹們特別忠心，每週分別出時間共同爲小組禱告。有部分小組較疲弱，人數略減；都因內容不夠充實，氣氛散漫，缺少主動盡功用的人。弟兄姊妹一致感到要加強小組，決定用週二晚作訓練，讓弟兄姊妹懂得如何發揮生機；如何藉著詩歌、禱告、話語、交通、見證，將靈發表出來。並且加重對人的負擔，達到福音、照顧、成全、挽回等目的。週二晚聚會分爲三段：(一)禱告及唱詩；(二)話語、交通；(三)以小組聚集的單位來分組，讓弟兄姊妹有具體的代禱及交通定規。該週聚集的內容。

參加了多次福音及主日聚會，我深深地被這位神吸引了。其實我認識神已有一段日子，但一直欠缺親身的體會，只是在需要的時候呼求過主而已，其次便在考聖經科時讀過祂的話語，所以感受並不大，更不用說見證了。

很奇妙的，家裏弟妹中先後有三人信主了，而且改變了很多，可能這些就是見證。某日應一位同事的邀約，參加了他們一個聚會，討論主題為「靈、魂、體」，到會者皆為任職於中區一班青年人，彼此隨便交談、唱詩、讀經，給我的感覺是：這聚會突破常規，人人參與，不分彼此。

隨後由該位同事帶領認識了多位弟兄，並且參加了他們的福音及主日聚會，調景嶺特會等，聆聽他們的見證會，享受他們喜樂的心情，內心不覺體會了神給予世人的恩賜，感謝主！讚美主！

初信體驗

寶：只要用心便能背。雲：背經很能蒙主保守。下課回家後，不再看電視，爭取時間背經；晚飯後，立刻拿著聖經背。一起床便開始背主的話，祂的話確能思想。

一 尖沙咀區少年服事

沒想到竟然每主日都跑到長洲來，本來我只打算每次集合擘餅的主日盡量騰空去探望那裏的弟兄姊妹及兒童。一天，在街上碰見一位新蒲崗區的姊妹，知道長洲有一班小朋友，是我所認識的，每主日都到碼頭等我。又曉得兒童聚會服事人手不足，我聽見後心裏很不安；想起小朋友雖然在長洲碼頭見不到我還是自己跑去聚會，使我非常慚愧又感動。但若是我每主日下午跑到長洲，長途跋涉、旅途孤單，配搭的兄姊又陌生，真是不容易。不過經過一番掙扎，最後還是決定去。

頭兩次去，看見小朋友零零落落，一次比一次少；聚會的地方沙塵滾滾；小朋友們吵吵鬧鬧；弟兄喊到聲嘶力竭；光景並不如所說的那麼興旺。當時很後悔自己一時衝動自告奮勇要來。

週一晚上和幾個姊妹在家中禱告，就把這事交通出來，姊妹聽了，非常

佈告事項

(一) 四月十二日(週六)下午二時卅分有中學生福音聚會，分別在尖沙咀、新蒲崗、官塘、銅鑼灣、荃灣、元朗各會所舉行。

(二) 四月五日(週六)晚上七時卅分在官塘會所有福音聚會。

(三) 港島區於三月十六日(主日)下午五時在尖沙咀會所有受浸聚會。

只要有信心便能背。背經很能蒙主保守。下課回家後，不再看電視，爭取時間背經；晚飯後，立刻拿著聖經背。一起床便開始背主的話，祂的話確能保守我的心思，免去其他無謂的思想。

三月份全教會讀經進度表						
日	一	二	三	四	五	六
9	10 約六	11 約七	12 約八	13 約九	14 約十	15
16	17 約十一	18 約十二	19 約十三	20 約十四	21 約十五	22

註：每天在該章自選一節背讀

影響。我們非常需要兄姊們背後的代